

道外区

新增本土新冠病毒阳性感染者7例

生活报讯(记者张立)3月10日0—15时,道外区新增本土新冠病毒阳性感染者7例。其中,新冠肺炎确诊病例5例(普通型3例、轻型2例),新冠病毒无症状感染者2例。系哈市第二医院对住院患者、陪护家属进行每两天一次例行全员核酸检测中发现,后经哈市疾病控制中心复核为阳性。此前,上述人员在历次定期核酸检测中均为阴性。现已闭环转入定点医疗机构进行治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。目前,流调溯源、密接排查、核酸检测、环境消毒和基因测序等工作正在进行中。

新增确诊病例主要情况:
确诊病例9:男,新冠肺炎确诊病例(普通型),现住道外区卫星路38号。
确诊病例10:男,新冠肺炎确诊病例(普通型),现住道外区卫星路38号。
新增无症状感染者主要情况:
无症状感染者11:男,新冠病毒无症状感染者,现住道外区卫星路38号。
无症状感染者12:女,新冠病毒无症状感染者,现住道外区卫星路38号。
确诊病例13:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住道外区卫星路38号。
确诊病例14:女,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住道外区卫星路38号。

依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现提醒广大市民:
请2月24日以来到过哈市第二医院的市民主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,关注官方权威发布,并配合落实流调排查、核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,请勿自行服药,需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史,自觉做好自我健康监测,共同筑牢疫情防控免疫屏障。

公交 出租 地铁……

道外区新增7例本土阳性感染者活动轨迹

生活报讯(记者张立)2022年3月10日0时至15时,经哈市第六医院确诊,报告道外区新增新冠病毒阳性感染者7例。其中,新冠肺炎确诊病例5例,新冠病毒无症状感染者2例。目前在该定点医院接受隔离治疗。

根据流调结果,现将其主要活动轨迹涉及场所发布如下:

2月24日,出租车(黑A10J8G)。

2月25日,香坊区民生大厦,108路公交车(8时45分,红旗大街公滨路口站至锅炉厂站),58路公交车(9时58分,民生大厦至红旗大街公滨路口站),出租

车(黑AC3038)。
2月26日、3月3日,南岗区大润发(南岗店)。2月27日—28日,地铁三号线(27日9时58分,公滨路站至市二院站;27日11时22分,市二院站至公滨路站;28日7时39分,公滨路站至市二院站)。3月1日,道外区永盛饭庄,27路公交车(7时左右,韩家洼子站至市二院站),76路公交车(12时左右,市二院站至网通东直路营业厅二商店站)。3月2日、4日,136路公交车(2日8时22分,先锋路华山路口站至古铁市场站;4日12时5分,古铁市场站至先

锋路华山路口站)。3月3日,南岗区新吉商城,悦惠购生鲜超市(泰山路与淮河路交口),道外区红旗综合市场,5路公交车(12时12分,宣化街先锋路口站至红旗小区站)。3月4日,香坊区轮胎批发店(化工路28号玛吉斯轮胎后院)。
3月5日,未外出。
3月6日,郊5路公交车永源支线(6时30分左右,红军道口站至黄家崴子道口站),355路公交车(7时52分,黄家崴子道口站至韩家洼子站),27路公交车(8时02分,韩家洼子站至市二院站)。

躲防疫检查 想啥呢!

故意绕行县级卡口 男子被拘十天

生活报讯(记者郭登攀)日前,明水县公安局查处一起无视疫情防控要求的绕卡案件,违法行为人被依法行政拘留10日。

9日,明水县光荣乡金山村村民辛某龙违反疫情防控相关政策,故意躲避疫情防控检查,绕行县级卡口,被疫情防控工作人员发现后,当场移交光荣派出所卡口执勤民警。随后民警立即展开调查。

经调查,违法行为人辛某龙因拒不执行人民政府在紧急状态下发布的决定、命令,已被依法行政拘留十日。

从齐齐哈尔市拜泉县三道镇返回明水县光荣乡时,因未向乡镇村屯报备,且未持有48小时内核酸检测证明,于是故意绕开疫情防控卡口欲返回家中。自以为“神不知,鬼不觉”,却不想,在绕路的途中,被明水县疫情防控工作人员抓获现行。

目前,违法行为人辛某龙因拒不执行人民政府在紧急状态下发布的决定、命令,已被依法行政拘留十日。

为躲检查 网约车转客出租车两司机都被拘留

生活报讯(记者郭登攀)日前,网约车司机宋某、出租车司机邹某因拒不执行疫情防控卡口欲返回家中。自以为“神不知,鬼不觉”,却不想,在绕路的途中,被明水县疫情防控工作人员抓获现行。

7日下午,网约车司机宋某驾驶私家轿车载4名乘客从哈尔滨南岗区返回庆安县,并联系出租车司机邹某在村屯路口转换乘客,意图躲避疫情防控卡口检查,在转换乘客期间,被庆安县政府工作人员发现,并及时制止,而后宋某驾驶

逃离现场。经工作,宋某、邹某被庆安县公安局查获,截至该县的4名乘客按疫情防控要求,相关检查、隔离工作正在进行中。

宋某、邹某的行为已构成拒不执行紧急状态下的决定、命令,情节严重,根据规定,庆安县公安局对宋某、邹某分别予以行政拘留十日的处罚,涉嫌非法营运车辆将移交县道路运输事业发展中心进一步处理。

清理百吨残雪

生活报讯(记者李丹)为进一步彻底清除城市卫生死角,消除冬季遗留环境卫生问题,即日起,哈市环卫中心组织环卫工人通过人机结合,消毒跟进的方式对城市护栏、垃圾箱等进行擦拭洗消和消毒。市环卫中心要求各区提前谋划,调试夏季作业车辆,利用每天中午温度高的时段,采取“机械清洗、人工配合、消杀跟进”的方式,出动铲车4台,共清理残冰残雪100余吨。

人机配合、消杀跟进 冰城开启洗刷刷模式

生活报讯(记者李丹文/摄)为进一步彻底清除城市卫生死角,消除冬季遗留环境卫生,哈市道外区城市管理监察局于8日、9日先后派出四十余名环卫工人和清雪车辆对安华街休闲广场的残冰残雪进行突击清理。据统计,本次共出动环卫工人40余人,出动金刚自卸车4台,出动铲车4台,共清理残冰残雪100余吨。



灰污渍进行及时刷洗,做到清根见底,不留死角。此外,加大果皮箱、垃圾桶(箱)、环卫工具间的擦拭清理和消毒的力度,加强对交通护栏、隔离墩以及各类环卫车辆的擦拭、刷洗。